

Губернатор Александр Усс молит о снеге

Глава Красноярского края побывал с рабочим визитом в Назарово. Рядовое мероприятие с перерезанием красных ленточек неожиданно закончилось взыванием к высшим силам.

Александр Усс прибыл в западный город края, чтобы в торжественной обстановке открыть физкультурно-оздоровительный комплекс «Лидер». Как водится, прозвучали речи о том, что новый ФОК даст импульс развитию спорта во всем регионе, а одна из приоритетных задач как региональных, так и местных властей – сделать спорт доступным и массовым.

Также губернатор посетил назаровскую ГРЭС – одно из важнейших энергетических производств края, принадлежащее вездесущей «Сибирской Генерирующей Компании». Во время осмотра Александр Усс позволил себе небольшую шпильку в адрес энергетиков, заявив, что на работу в ГРЭС нужно привлекать именно местных жителей, а не, как часто происходит, командировочных из других городов.

Поездка по подконтрольным территориям получилась настолько стандартной и бессодержательной, что губернатор, общаясь с журналистами, решил поговорить о погоде в Красноярске.

Глава региона пожаловался, что в столице края чувствуется явная нехватка снега. Осадки не выпадают, в Красноярске снег везде растаял, стереотипной «сибирской зимой» и не пахнет. Но сокрушающийся губернатор, как истинный лидер, нашел выход из ситуации – Александр Усс предложил красноярцам помолиться.



– Если бы мы все вместе сильно попросили того, кого надо попросить, и в Красноярске выпал бы хороший, как в Москве, снег.

Слова губернатора можно было бы списать на хорошее настроение и своеобразное чувство юмора, однако Александр Усс решил развить мысль и подозрения в постиронии улетучились.

– Давайте попросим, тем более, что закончился монтаж уникального креста на Дрокинской горе весом 139 тонн и высотой, если не ошибаюсь, 49 метров. Для сравнения скажу, что статуя Христа в Рио-де-Жанейро имеет высоту 38 метров.

Если верить недельному прогнозу Гидрометцентра России, в Красноярске не ожидается выпадение осадков.

В контексте:

[Над Красноярском ставят крест. 47-метровый монумент возводят на въезде в город](#)

Фото: [newslab.ru](#) / пресс-служба СГК

Автор: Александр Тубин © Babr24.com ПОЛИТИКА, РЕЛИГИЯ, МАРАЗМ, КРАСНОЯРСК 👁 24670
21.02.2019, 16:59 📌 2009

URL: <https://babr24.com/?ADE=186225> Bytes: 2619 / 2043 Версия для печати Скачать PDF

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Вайбер](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Красноярском крае и Хакасии:

krasyar.babr@gmail.com



Автор текста: **Александр Тубин**, политический обозреватель.

На сайте опубликовано **1499** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)